

## CERTIFICATO DI SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: C571715 Data Prima Emissione: 12 ottobre 2022 Validità: 20 marzo 2024 – 19 marzo 2027

Si certifica che il sistema di gestione di

## **GIAMBERARDINO S.r.I**

Via Cerrani, 27 - 66010 Pretoro (CH) - Italia

e i siti come elencati nell'Appendice che accompagna questo certificato

È conforme allo Standard:

ISO 50001:2018

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Riferimento all'Appendice

1864

Luogo e Data: Vimercate (MB), 18 marzo 2024





SGQ N° 003 A SGA N° 003 D SGE N° 007 M

PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IAF per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento IAB MED I AT Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) -

Maudio Barrun

Claudia Baroncini Management Representative



Certificato n.: C571715 Luogo e Data: Vimercate (MB), 18 marzo 2024

## **Appendice al Certificato**

## GIAMBERARDINO S.r.I

I siti inclusi nella certificazione sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
RETE GIA GROUP	Via Cerrani, 27 - 66010 Pretoro (CH) - Italia	Riferimento all'Appendice
GIAMBERARDINO S.r.I	Via Cerrani, 27 - 66010 Pretoro (CH) - Italia	Gestione dell'energia per la progettazione, direzione lavori ed erogazione di servizi in ambito di ingegneria civile, architettura e geologia. Verifiche sulla progettazione delle opere ai fini della validazione, condotte ai sensi delle legislazioni applicabili (Area Tecnica: Edifici)
GIA EXPLORING S.r.I.	Via Cerrani, 27 - 66010 Pretoro (CH) - Italia	Gestione dell'energia in relazione all'erogazione di servizi di caratterizzazione di terreni e rocce tramite indagini geognostiche e geotecniche (Area Tecnica: Edifici)

